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Ємільчинського ліцею №1 

            
#Спортивні_змагання_до_Дня_Зах
исників_та Захисниць України # 

Проведено ряд військово-
патріотичних естафет серед учнів 
7-10 класів. 

Також учні нашого ліцею взяли 
участь в воєнізованній естафеті та 
перетягування линви . Серед 10 ко-
манд зайняли 5 місце .  

Спортсменів підготував Хіль-
ченко Олександр. 

Слава Україні! Героям слава!       
Ярошук Анна(10-А) 

Дорогі освітяни! Хай кожен дзвоник звучить 
для вас мелодією радості, хай кожен урок стає 
кроком до перемоги. Бажаємо вам здоров’я, 
миру, натхнення, добробуту та творчого злету. 

А найголовніше – хай наша спільна праця 
освітлює шлях України до перемоги та процві-
тання. 

Привітання напередодні від учнів 11-А класу 
та кл.кер. Омельченко Т. В. 

Ліцейна родина вітає Цибу Діану, ученицю 
9А класу, з обранням на посаду президента лі-
цею! 

Твоя активність, відповідальність і бажання 
змінювати шкільне життя на краще стали за-
порукою довіри ліцейської спільноти 

Бажаємо тобі мудрості у прийнятті рішень, 
натхнення для втілення нових ідей, підтримки 
команди та успіхів у всіх починаннях! 



До Дня ментального здоров’я у на-
шому ліцеї проходили заходи, спрямо-
вані на збереження психологічного 
благополуччя учнів та педагогів. 

Протягом дня психологічна служба 
ліцею проводила низку активностей: 

Інтерактивні години спілкування. 

Розмальовки "Мій настрій сьогод-
ні і не тільки..." 

Оформлено "Дзеркало позитиву", 
мета якого підняти самооцінку.... 

Створили "Колесо порад". Покру-
ти колесо - отримай пораду від сер-
ця, яке кожен може обертати й отри-
мати випадкову позитивну пораду. 

Фотозона "Моє психічне здоров'я - 
моя сила"  

Лугина Л. 11-А клас 

Вітаємо учнів Ємільчинського ліцею №1 та їх 
вчителів-наставників, які гідно представили наш за-
клад в І етапі Всеукраїнських предметних учнівських 
олімпіад!  

З англійської мови здобули призові місця учні 9-
А класу: Недаєва Олександра – І місце, Колесник Ка-
рина – ІІ місце, Євтушок Владислав – ІІІ місце, учень 
10-Б класу Бондар Антон – ІІ місце (вчитель Павленко 
Т.Є), учень 10-В класу Калатинець Владислав - І міс-
це, учениці 10-В класу Шомко Тетяна – ІІ місце, 
Радзевелюк Ольга – ІІІ місце (учитель Дмитренко 
М.О.), учениці 11-А класу Бондарчук Валерія та Яро-
шук Анна – ІІ місце (учитель Князєва Н.П.). 

З хімії гарні результати мають вихованці учителя 
Чиж І.І. Учень 9-Б класу Сітайло Дмитрій – І місце, 
учениці 10-Б класу Мундер Альона – І місце та 10-Г 
класу Ждан Зоряна – ІІ місце. 

З фізики мають призові місця учні: 8-Б класу Ба-
бічева Олександра та Решодько Альбіна – ІІ місце, 8-
А класу Дмитренко Дмитро – ІІІ місце, 9-А класу 
Омельченко Дмитрій – І місце, Циба Діана – ІІІ місце, 
10-А класу Саух Вероніка – ІІ місце, Нестеренко Ан-
геліна – ІІІ місце (вчитель Омельченко І.В.) та учени-
ця 10-Г класу Ждан Зоряна – ІІІ місце (учитель 
Д`яченко М.Ю). 

Охрименко В. 11-А клас 

 



Вітаємо учнів нашого ліцею та 
їх наставників, які показали гарні 
результати в І етапі Всеукраїнсь-
ких предметних олімпіад з інфор-
матики та ІКТ! Учні 7-А класу 
Ярошук Ілля – І місце, Жинов 
Ілля – ІІ місце, учениця 8-А класу 
Шомко Дар`я – І місцe (учитель 
Яценко Ю.М.), учениця 9-Б класу 
Шульженко Ілона – ІІІ місце, 
учень 11-А класу Шевелюк Дмит-
ро – ІІІ місце, учні 10-Г класу Ка-
латинець Владислав – І місце з 
ІКТ та ІІІ місце з інформатики та 
Ждан Зоряна – ІІ місце (учитель 
Омельченко Т.В.)  

Вітаємо учнів нашого ліцею та їх наставників, 
які гідно представили наш ліцей в І етапі Всеук-
раїнських предметних олімпіадах з історії та пра-
вознавства! 

З історії гарні здобутки мають учні 8-Б класу 
Помінчук Анастасія – І місце та Бабічева Олекса-
ндра – ІІ місце, учениця 10-В класу Гончарук Ві-
кторія – ІІ місце учениця 11-А класу Ярошук Ан-
на – ІІІ місце (учитель Полонська Т.В.); учениці 
9-А класу Бернацька Вікторія та Колесник Кари-
на – ІІ місце та учень 10-Б класу Дідус Максим- І 
місце (учитель Жабровець Т.В.).  

З правознавства відмінні результати показали 
вихованці Жабровець Т.В. - дев`ятикласники Сі-
тайло Дмитрій – І місце та Євтушок Владислав – 
ІІ місце. 

Вітаємо учнів Ємільчинського ліцею 
№1 та їх вчителів-наставників, які і далі 
представляють наш заклад в І етапі Всеук-
раїнських предметних учнівських олімпі-
ад на високому рівні!  

З біології здобули призові місця вихо-
ванці Омельченко М.В.: учениця 9-А кла-
су Бернацька Вікторія – І місце, учні 10-Г 
класу Калатинець Владислав та Ждан Зо-
ряна - ІІ місце, 10-Б класу Мундер Альона 
– ІІІ місце, учні 11 класів Гайченя Василь 
– І місце, Саган Поліна – ІІ місце та Яро-
шук Анна – ІІІ місце. 

З математики гарні результати мають 
учні 7-А класу Ярошук Ілля – І місце, Ки-
риленко Злата – ІІ місце, 9-А класу Чиж 
Сергій – І місце, 10-В класу Радзевелюк 
Ольга – І місце (учитель Романуха В.Б.) та 
8-А класу Дмитренко Дмитро– ІІ місце 
(учитель Овсійчук О.П.). 

Вітаємо учнів нашого ліцею та 
їх наставників, які показали гарні 
результати в І етапі Всеукраїнської 
предметної олімпіади з української 
мови та української літератури: уч-
ні 8-Б класу Бабічева Олександра – 
І місце, Майструк Максим – ІІ міс-
це, Левченко Катерина та Решодько 
Альбіна – ІІІ місце (учитель Обухо-
ва Л.В.), учениця 9-А класу Колес-
ник Карина – І місце (учителі Туль-
єва О.В. та Євтух Н.С.), учениця 
10-В класу Гончарук Вікторія – І 
місце (учитель Дем`янчук О.П.), 
учні 10-Б класу Шишковська Кате-
рина – ІІ місце та Дідус Максим – 
ІІІ місце (учитель Шпак В.М., Єв-
тух Н.С.)  



 учасники гуртку “Основи опрацювання мультимедій-
них даних” (керівник Омельченко Тетяна Василівна, “ 
та учні  11–А класу  
 :  

Журналісти:  Ярошук Анна (11-А), Людмила 

Лугина (11-А), Охріменко Валерія(11-А) 

30 жовтня 2025 року відповідно до річного 
плану ліцею відбувся психолого-

педагогічний консиліум «Шлях до успіш-
ної адаптації учнів 5-х класів». Присутні 

обговорили шляхи сприяння успішній ада-
птації п’ятикласників до нових умов освіт-
нього простору, згуртування класних коле-
ктивів, під-

Посвята в  

старшокласники! 
Сьогодні у нашому ліцеї — важлива і хви-

лююча подія. Учні 9-А та 9-Б(класні керівни-
ки Надія Євтух , Людмила Сьомко ) класів 
офіційно стали старшокласниками!  

Їх зустріли наші вже досвідчені одинадця-
тикласники: клас 11-Б( класний керівникЛюд-
мила Марченко ) підготував для наймолодших 
старшокласників яскраву конкурсну програму 
з креативними завданнями, сміхом і друж-
ньою підтримкою. 

Наші дев’ятикласники довели, що готові 
до нових викликів, відповідальності та вели-
ких досягнень. Відтепер вони частина ко-
манди лідерів ліцею. 

Бажаємо всім творчості, цікавих відкрит-
тів, впевнених кроків уперед і лише перемог 
у навчанні та житті!  

  Вітаємо учнів нашого ліцею та їх на-
ставників, які показали гарні результати в 
І етапі Всеукраїнської предметної олімпіа-
ди з української мови та української літе-
ратури: учні 8-Б класу Бабічева Олександ-
ра – І місце, Майструк Максим – ІІ місце, 
Левченко Катерина та Решодько Альбіна – 
ІІІ місце (учитель Обухова Л.В.), учениця 
9-А класу Колесник Карина – І місце 
(учителі Тульєва О.В. та Євтух Н.С.), уче-
ниця 10-В класу Гончарук Вікторія – І міс-
це (учитель Дем`янчук О.П.), учні 10-Б 
класу Шишковська Катерина – ІІ місце та 
Дідус Максим – ІІІ місце (учитель Шпак 
В.М., Євтух Н.С.)  


